

# На работу с положительной энергетикой

Для сотрудников ОАО «Тверьэнергосбыт» профессиональный праздник давно стал событием более ярким и долгожданным, чем Новый год

Принято считать, что День энергетика — это праздник только тех, кто напрямую работает с электросетевым хозяйством, — инженеров, монтажников, дежурных подстанций и других специалистов, работающих «в полях» и заведующих технической стороной вопроса. Несомненно, их самоотверженный труд достоин восхищения и уважения. Но при этом нередко остаются в тени те, кто вносит не меньшую лепту в благородное дело обеспечения жителей региона электроэнергией. А ведь от деятельности юри-

обходится без таких немалых приятных моментов, как судебные споры. Но если в массовом сознании зал заседаний суда — это то место, куда лучше не попадать, то для профессионалов, по-настоящему увлеченных своим делом, даже тяжбы могут приносить удовольствие. Главный специалист юридического отдела ОАО «Тверьэнергосбыт» Татьяна Цыкулина как раз из тех, для кого успешный исход дела является одной из высших наград. В компании она работает сравнительно недавно — всего с 2008 года, но за этот короткий период успела получить широкую практику в разных сферах. Впрочем, по-другому здесь и быть не может: как рассказывает сама Татьяна Михайловна, несмотря на узкую отраслевую специализацию компании, юрист, работающий здесь,

самоотдачи и энергии. Чего, как рассказывают сотрудники ОАО «Тверьэнергосбыт», Татьяне Цыкулиной не занимать.

## И в будни, и в праздники

В ОАО «Тверьэнергосбыт», пожалуй, не найдется человека, который не был бы знаком с ведущим бухгалтером компании Натальей Поляковой. Придя работать сюда фактически сразу после окончания института, она с 2010 года возглавила профсоюзную организацию и с тех пор является ее бессменным руководителем. Сама Наталья Сергеевна рассказывает, что сферу деятельности выбрала неслучайно: энергетике всю свою жизнь посвятили ее родители, и отрасль была ей интересна всегда. Конечно, как и в любой работе, здесь не обходится без трудностей: всякий, кто хотя бы понаслышке знаком с бухгалтерией, прекрасно знает, каких трудозатрат требует, например, составление квартального отчета. А ведь «Тверьэнергосбыт» — организация регулируемая, то есть отчетность компании в обязательном порядке должна представляться в Минэнерго. Причем речь идет о поставщике электроэнергии, который снабжает ресурсом практически весь регион — сотни населенных пунктов, тысячи домов и сотни тысяч людей. И вся эта лавина цифр обрушивается на хрупкие плечи Натальи Поляковой. Но с любым авралом ведущий бухгалтер справляется стойчески: как она сама признается, слишком велик груз ответственности, чтобы давать слабину. «Да, порой приходится если и не нести круглосуточную вахту, то уж точно работать с раннего утра и до поздней ночи, — говорит Наталья Сергеевна. — Однако в отчетные периоды такой график у всех: на общий результат трудится вся команда — от рядового экономиста до руководителей».

## Профсоюз нерушимый

Несмотря на крайне плотный рабочий график, Наталья Полякова всегда находит время для профсоюзной деятельности. Конечно, основная ее задача — это соблюдение трудовых прав и социальных гарантий для каждого члена коллектива. Но при этом не остается «за кадром» и общественная деятельность. На счету профсоюза широчайший спектр мероприятий и акций, независимо от того, готовится ли обычный субботник или масштабные спортивные состязания.

## Дорогие жители Тверской области! Уважаемые сотрудники и ветераны энергетической отрасли России!

Примите искренние поздравления с Днем энергетика, приближающимися Новым, 2013 годом и Рождеством Христовым!

Энергетический комплекс по праву считается одной из ключевых, стратегически важных отраслей в экономике, играет определяющую роль в обеспечении социально-экономической и политической стабильности России. Неслучайно его развитию уделяется приоритетное внимание.

Энергетики тверского региона добросовестно выполняют свою основную миссию — ежедневно и ежечасно с полной самоотдачей работают для того, чтобы в каждом доме были свет и тепло. Мы все испытываем чувство гордости к этому грандиозному делу и одновременно чувство ответственности за свой труд.

Российским энергетикам под силу решать самые амбициозные задачи. Сохраняя славные традиции, мы сегодня уверенно движемся вперед по пути, который был проложен теми, кто стоял у истоков отрасли, на протяжении многих лет самоотверженно и добросовестно трудились, развивали энергосистему родной земли. Сердечные слова благодарности вам — ветеранам электроэнергетики, заслуженным работникам энергетического комплекса России. У вас можно бесконечно долго учиться профессиональному мастерству, выдержке, ответственности...

Сегодня перед нами стоят не менее серьезные, востребованные временем задачи. И только эффективная работа позволит нам решить любые вопросы и достигнуть хороших результатов.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Пусть и впредь накопленный опыт, мастерство и славные традиции помогают в реализации перспективных планов. Пусть в наступающем году оправдаются надежды и ожидания каждого из нас, сбудутся все добрые замыслы, самые заветные мечты и желания!

**Павел ПОЛЯК,**  
генеральный директор ОАО «Тверьэнергосбыт»



**Наталья ПОЛЯКОВА:** «В отчетный период приходится работать до поздней ночи, но у нас слишком велик груз ответственности, чтобы давать слабину».

стов, экономистов, бухгалтеров тоже напрямую зависит комфорт и уют в наших домах, свет в городах, деревнях и поселках. При этом многие из этих специалистов, единжды выбрав энергетика в качестве основного поля своей деятельности, остаются преданными этой отрасли долгие годы и по-настоящему гордятся тем, что принадлежат к почетной профессии энергетика. В их числе представители ОАО «Тверьэнергосбыт».

## Согласно букве закона

В цивилизованном мире, пожалуй, ни одна компания не

вынужден заниматься и гражданско-правовыми спорами, и арбитражными делами, и взаимодействием с надзорными органами. «Словом, — говорит Татьяна Цыкулина, — тот опыт, который юрист обычно приобретает десятилетиями, здесь можно получить за два-три года».

Неважно, какое дело предстоит сопровождать юристу — взыскание дебиторской задолженности с рядовых потребителей или беспрецедентные тяжбы с предприятиями-банкротами, — все это требует не только знаний и практического опыта, но и немалой



**Татьяна ЦЫКУЛИНА:** «Тот опыт, который юрист обычно приобретает десятилетиями, в ОАО «Тверьэнергосбыт» можно получить за два-три года».

К слову, в этом году члены профсоюза ОАО «Тверьэнергосбыт» инициировали сбор и отправку денежных средств для оказания материальной помощи пострадавшим в результате наводнения в Крымске. Они были

перечислены на расчетный счет Краснодарской краевой организации профсоюза объединения «Всероссийский Электропрофсоюз» и впоследствии переданы коллегам-энергетикам Краснодарского края.

В адрес профкома ОАО «Тверьэнергосбыт» поступило благодарственное письмо от Краснодарской краевой организации Профсоюза общественного объединения «Всероссийский Электропрофсоюз», а также от коллектива филиала ОАО «Кубаньэнерго» Юго-Западные электрические сети. Руководители профсоюзных организаций в лице Марины Черкашиной и Елены Песчанской и директора ОАО «Кубаньэнерго» Андрея Гераско поблагодарили ОАО «Тверьэнергосбыт» за поддержку и финансовую помощь, оказанную в трудную минуту членам профсоюза «Всероссийский Электропрофсоюз» и работникам филиала ОАО «Кубаньэнерго», пострадавшим от разрушительного наводнения в Крымске в июле 2012 года. «...Спасибо вам за то, что вы в числе первых откликнулись на трагические события, постигшие наш край, проявив солидарность, сострадание и искреннее желание помочь» — говорится в письмах.

Сейчас для коллектива ОАО «Тверьэнергосбыт» наступает, пожалуй, самая горячая пора: близится Новый год, а с ним не только приятные хлопоты, но и большая работа. Тем не менее ночи с 31 декабря на 1 января в компании, уже по сложившейся традиции, ждут не так, как своего главного праздника — Дня энергетика.